

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази**  
**вимогам законодавства з питань охорони праці**

Відомості про роботодавця

**Приватне підприємство «Форест-Україна»**  
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,  
**43006, Волинська обл., м. Луцьк, вул.Вахтангова,12, код ЄДРПОУ 37320080,**  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
**директор Олійник Роман Васильович; тел. 0332-71-76-20; ел.адреса OLRV@ukr.net;**  
телефаксу, адреса електронної пошти;

**На об'єктах замовника, згідно укладених договорів**  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)  
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

**Згідно додатку 1 до порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами згідно постанови кабінету Міністрів №1788 від 16.08.2002 року на ПП «Форест-Україна» страхування не проводиться, оскільки об'єкти не належать до ОПН.**  
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **аудит не проводився**  
(дата проведення аудиту)

**Я, Олійник Роман Васильович – директор ПП «Форест-Україна»,**  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

**Технологічні транспортні засоби (п.5 Додатку7до Порядку)**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

- 1. Екскаватор CASE 1188 LC, 1994 року випуску; ідентифікаційний (заводський) номер №CGG0124510; країна походження Франція;**

**Роботи виконуються на об'єктах замовника, згідно укладених договорів на території України.**

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

**Відповідно до Закону України «Про охорону праці» і Постанови КМУ від 27.01.1993р. №64 «Про заходи щодо виконання Закону України «Про охорону праці» на підприємстві наказом № 7-ОД від 12.06.2017р. призначена відповідальна особа з питань охорони праці-головний інженер, Марчук Віталій Миколайович, головний інженер,**

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

**Наказом №10-ОД від 22.12.2017р. затверджено і введено в дію «Положення про службу охорони праці»; наказом № 4-ОД від 01.02.2019р. створено постійно діючу комісію з**

Вірки знань з питань охорони праці у складі: директора Олійника Р.В., головного інженера Марчука В.М., начальника дільниці Малиша О.Г.

наявністю служби охорони праці,

Наказом № 12-ОД від 25.07.2017р. затверджені і введені в дію інструкції з охорони праці на види робіт та професії. Затверджені і введені в дію інші нормативні документи підприємства з питань охорони праці. В наявності журнали з проведення інструктажу.  
інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Наказом № 9-ОД від 14.06.2017р. призначено відповідального за облік, збереження, внесення змін та видачу нормативно-технічної документації; постійну актуалізацію національних стандартів, будівельних норм та нормативно-правових актів у сфері містобудівної діяльності; інформаційно-правове та нормативно-технічне забезпечення; створення та ведення фонду національних стандартів, будівельних норм та нормативно-правових актів у сфері містобудівної діяльності, головного інженера, Марчука В.М.

Наказом №6-ОД від 29.11.2019 р. призначено відповідального за технічний стан та експлуатацію екскаватора CASE 1188 LC, 1994 року випуску; ідентифікаційний (заводський) номер №CGG0124510; країна походження Франція, Зорука Ю.С., механіка.  
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Будівельні машини, механізми пройшли своєчасні державні технічні огляди технологічних транспортних засобів ДП «Волинський ЕТЦ Держпраці».

В наявності дозвіл Теруправління Держгірпромнагляду у Волинській області № 512.12.07-41.20 на право ведення робіт підвищеної небезпеки. Термін дії дозволу – до 15.10.2022р.



Р.В. Олійник

02 грудня 2019р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці «Волинський ЕТЦ Держпраці» 2019р. № 240

у Волинській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**

Примітки:

1. Фізична особа — підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.”